CSALADNEYV (nyomtatott betiikkel): Keresztnév: FAFA teszt2

NEPTUN-kod: 2019/20
e A helyes valasz betiijelét javitas nélkiil a jobb oldalon talalhaté négyszdgbe irja be!

1. Jozsef Attila melyik versébdl szarmazik az idézet?

Felndttem mar. Szaporodik fogamban A: Eszmélet

az idegen anyag, B: A Dunanal

mint szivemben a halal.” : Kész a leltar
é Levegot!
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A kovetkez6 6 kérdéshez hasznalja a mellékelt terhelési diagramot.
A gorbe a teljes diagramot mutatja szakadasig.
A test eredetileg 10 cm hossza és 1 cm” keresztmetszetii volt.
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2. Mekkora a test anyagdnak rugalmassaga? 02 04 06 nyulas
@ 10% B: 600 MPa C: 1/600 MPa™' D: 60 MPa
3. Mekkora a test anyaganak merevsége?
A: 300 MPa (®s00 MPa C:0,1 D: 6 MJ/m’
4. Milyen erds a test anyaga?
A: 10 000 N B: 100N ©)100 mPa D: 60 J/ m’
5. Mekkora a test anyaganak szivossaga?
A: 100 MPa B: 60% C:28)/m’ ®@)21,5 MIm’

6. Mekkora er6t kellett alkalmazni a test elszakitasahoz?

10 000 N B: 1000 N C: 100N D: 10N

7. Milyen hosszu a test az elszakadas pillanataban?

A: 20 B: 16,6 cm @16 cm D: 10,6 cm

8. Egy kor keresztmetszetli rid hosszat megduplazzuk. Hogyan valtozik a lehajlassal szembeni merevsége?

1/8—é1ra csokken B: 1/2-ére csokken C: 2-szeresére no D: 8-szorosara no

9. Melyik allitas hamis? Egy szilard oldat fémotvozetnek a tiszta fémhez képest altalaban ...
A: kisebb a képlékenysége.

: nagyobb a folyasi hatara.
nagyobb a Young-modulusa.

: nagyobb a szilardsaga.

10. Hogyan viselkedik az abran lathaté modell er6generatoros tesztelésnél?




11. Melyik jelenség nem viszkoelasztikus jelenség?

A: kiiszés B: hiszterézis C: fesziiltség relaxaciod éradés

12. Mekkora az energiadram erdsség az | mm vastag fogzoméanc 1 mm®-nyi feliiletén keresztiil, ha a szajban uralkodo
hémérséklet egy forrd tea kdvetkeztében 50°C, mig a zoman-dentin hataron 30°C? A zomanc hdvezetd képessége
0,9 W/(m-K).

A: 18 J/s B: 0,264 J/s C: 0,132 J/s ,018 J/s

13. Melyik anyag véd a legjobban a gyors hémérsékletvaltozasoktol? Az elsd érték az anyag hdvezetd képessége (relativ
egységben), a masodik érték az anyag hdmérsékletvezetd képessége (szintén relativ egységben).

A: 16509 B:1,56s12 @1,6 és 0.8 D:126és1.1

14. Mi a helyes sorrend a keménységet tekintve? 1 = fémek; 2 = keramiak, 3 = polimerek, 4 = kompozitok

A:2<1<4<3 B:3<4<2<1 C:4<3<1<2 3<4<1<2

15. Milyen tipusu emeld az alkar a bicepsz izom miikddésgkor?
A: elsé faju B: masod faju @harmad faju D: els6 és harmad faju is lehet

16. Hany szazalékos egy 8 mm’-es akrilat tomés relativ térfogatvaltozasa 40°C-os hémérsékletvaltozaskor? (Az akrilat
linearis hétagulasi egyiitthatdja 100-107° 1/K.)

1,2 B: 0.4 C:03 D: 0,1

17. A ragdizmok altal kifejtett F' eré 1000 N nagysagu. Mekkora a ragderd a vékony nyillal
jelzett fognal? A skala cm beosztasu.

F
A: 100 N
: 200N .
400 N AN
: 2500 N %165&

a kemény fogzomanc csak kismértékben engedi at az eréket a csontszovet felé.
B: a csontszdvetben nagyobb feliileten oszlik el az erd.
C: a periodontalis ligamentum rostrendszere hiizéer6vé transzformalja Gket.
D: a periodontalis ligamentum rostrendszere csillapitja a fellépd erdket.

18. i ielyik allitas nem igaz? A ragoerck azért nem hatnak karosan a csontszovetre, mert

19. Mi a helyes sorrend a merevséget tekintve?
A: PDL < zomanc < dentin
: zomanc < dentin < PDL
@PDL < dentin < zomanc
D: zomanc < PDL < dentin

20. Melyik allitas igaz a dentinre?
A Nagyobb rész szerves anyag alkotja, igy leginkabb polimernek tekinthetd.
agyobb részt hidroxiapatit, kisebb részt kollagén alkotja, igy leginkdbb kompozitnak tekinthetd.
>t Nagyobb részt hidroxiapatit alkotja, igy leginkabb keramidnak tekinthetd.
D: Nagyobb részt szervetlen anyag alkotja, igy igen torékeny.




